

Протокол
засідання ради роботодавців
біологічного факультету
Запорізького національного університету

Від 24.01.2024

№ 6

Головуючий: Деревинський О. М., заступник начальника управління державного екологічного нагляду (контролю) біоресурсів Запорізької області – начальник відділу державного екологічного нагляду (контролю) тваринного світу та біоресурсів – старший державний інспектор з охорони навколишнього природного середовища Південного округу (Запорізька та Херсонська області).

Секретар: доцент кафедри загальної та прикладної екології і зоології Горбань В. В.

Присутні:

Деревинський О. М., заступник начальника управління державного екологічного нагляду (контролю) біоресурсів Запорізької області ДЕІ Південного округу, начальник відділу державного екологічного нагляду (контролю) тваринного світу та біоресурсів, старший державний інспектор з охорони НПС Південного округу,

Пірогова І.М. заступник директора Департаменту захисту довкілля Запорізької обласної державної адміністрації,

Золотарьов Г.А., начальник управління з питань екологічної безпеки Запорізької міської ради,

Охріменко С.Г., т.в.о. генерального директора Національного заповідника «Хортиця»,

Чумаченко І.М., голова комісії з питань екології, охорони надр та раціонального природокористування Запорізької обласної ради,

Холіна І.В., начальник управління охорони навколишнього середовища ПАТ «Запоріжсталь»,

Карпій С. Є., заступник директора Департаменту захисту довкілля ЗОДА.

СЛУХАЛИ:

Щодо обговорення ОПП «Екологія та охорона навколишнього середовища» другого (магістерського) рівня вищої освіти та освітньо-наукових програм спеціальності 101 Екологія та 091 третього (pHD) рівня вищої освіти.

ПРОПОЗИЦІЇ:

Від Охріменко С.Г. : Внести зміни до змістового модулю ОК9, а саме включити розділи з засад здійснення заходів охорони навколишнього середовища та дослідження в установах природно-заповідного фонду України.

Від Пірогової І.М.:

1. додати до напрямів наукових досліджень тематики щодо стану атмосферного повітря м. Запоріжжя,
2. включати до змістових модулів вибіркових дисциплін актуальну офіційну інформацію рішень Департаменту захисту довкілля Запорізької обласної державної адміністрації та залучати до викладання окремих тем професіоналів практиків.

УХВАЛИЛИ:

Врахувати всі запропоновані пропозиції при оновленні ОП спеціальності 101 Екологія другого та третього (pHD) рівня вищої освіти.

Головуючий



О.М. Деревинський

Секретар



В.В. Горбань